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ACTA  N° 75 

 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo 

las dieciocho horas (18:00 horas) horas del día veintiséis (26) de junio del año dos mil 

dieciocho  (2018), reunidos en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer 

piso de la Presidencia Municipal, los integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, 

para el período 2016-2018, con objeto de llevar a cabo la SEPTUAGÉSIMA QUINTA 

SESIÓN  DE CABILDO A CELEBRARSE EN FORMA ORDINARIA, en atención a lo 

dispuesto por  los Artículos 42, 43, 44 y 55 del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas en vigor, en concordancia con los diversos 1, 27, 29, 33 inciso B) y demás 

relativos del Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por el 

CIUDADANO JOSÉ ALFONSO PEÑA RODRÍGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

SUSTITUTO DE REYNOSA, quien manifiesta: Muy buenas tardes, me da mucho 

gusto recibirlos, gracias a los Síndicos y Regidores, gracias a los medios de 

comunicación, ciudadanos por estar hoy en la Septuagésima Quinta Sesión Ordinaria 

de Cabildo del Republicano Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas. Le voy  a pedir al 

C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero pase por 

favor lista de asistencia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - -Toma el uso de la voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Con su permiso, buenas tardes a todos. - - - - - -  

 

- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez Presidente Municipal Sustituto 

Ciudadano José Alfredo Castro Olguín   1
er 

Síndico 

Ciudadana Zita del Carmen Guadarrama Alemán 2°  Síndico  

Ciudadano Javier Alberto Garza Faz   1
er

 Regidor, justificó. 

Ciudadana Erika Lorena Saldaña Muñoz  2°  Regidor  

Ciudadano Regino Iván Bermúdez Torres   3°  Regidor 

Ciudadana Claudia Margarita Pacheco Quintero 4° Regidor, justificó.  

Ciudadano David Jorge Aguilar Meraz   5°  Regidor  

Ciudadana Karla Montesinos Treviño   6°  Regidor, justificó. 

Ciudadano José Hugo Ramírez Treviño   7º  Regidor 

Ciudadana Mariana Aguilar García   8°  Regidor 

Ciudadano Juan Antonio Velázquez Moreno  9°  Regidor 

Ciudadana María Elena Blanco Chávez   10°  Regidor 

Ciudadano Edgar Garza Hernández   11°  Regidor 

Ciudadana Georgina Aparicio Hernández  12°  Regidor 

Ciudadano Alberto Muñoz Martínez    13°  Regidor, justificó. 
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Ciudadana Dalia Nava Abundis    14°  Regidor 

Ciudadano Sixto Jesús Reyes Veraza   15º Regidor, justificó. 

Ciudadana Alicia Isabel Pizaña Navarro   16º Regidor 

Ciudadana Analía Brenes Cantú   17º Regidor, justificó. 

Ciudadano Héctor Alejandro Olivares Zavala  18º Regidor 

Ciudadana Ma. Concepción Sánchez Garza  19º Regidor, justificó. 

Ciudadana Patricia Ramírez Ruiz   20º Regidor  

Ciudadano Anselmo Almaraz Salazar  21º Regidor 

Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero                         Secretario del R. Ayuntamiento. 

 

- - - II.-  DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR LA 

CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL. 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes el C. Secretario del Ayuntamiento 
Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero manifiesta: Ciudadana Presidenta, como lo 
establecen los artículos 44 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas y 7º 
del Reglamento Interior del Ayuntamiento, se da cuenta que existe quórum legal para 
sesionar, informo que la C. Segunda Síndico Zita del Carmen Guadarrama Alemán  
aviso que llegaría retrasada a esta sesión. Así mismo se hace mención  que se 
encuentra presente en la sala contigua a este recinto la C. C.P. Esmeralda Chimal 
Navarrete, Secretaria de Finanzas y Tesorería.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - Toma el uso de la voz el C. José Alfonso Peña Rodríguez, Presidente Municipal 
Sustituto quien manifiesta: Gracias, siendo las dieciocho horas con cincuenta y siete 
minutos (18:57 horas) del día veintiséis (26) de junio del año dos mil dieciocho (2018), 
declaro abierta la presente sesión ordinaria de cabildo y solicito al Secretario del R. 
Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero dé lectura al Orden del Día de la 
presente sesión.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - III.-  LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  
 
- - - Hace el  uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto 
Carlos Rodríguez Romero quien manifiesta: 

 
     ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA. 

II. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.  
 

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

IV. LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA SEPTUAGÉSIMA CUARTA SESIÓN 
ORDINARIA DE CABILDO, SU APROBACIÓN, ACLARACIÓN O CORRECCIÓN 
EN SU CASO. 

 

 

V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. 
 

VI. PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y 
GASTO PÚBLICO EN LO REFERENTE A LAS AMPLIACIONES Y 
REDUCCIONES AL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO 
2018. 

 



 
 

3 
 

VII. PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y 
GASTO PÚBLICO EN LO REFERENTE AL CIERRE DEL EJERCICIO Y 
DESTINO DE LOS RECURSOS DEL FONDO DE APORTACIONES PARA LA 
INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS DEMARCACIONES 
TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL (FISMUN) EJERCICIO 2017. 

 

VIII. INFORME DE LAS COMISIONES. 
 

IX. ASUNTOS GENERALES. 

X. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 
 

- - - Hace uso de la voz el C. José Alfonso Peña Rodríguez, Presidente Municipal 
Sustituto, quien manifiesta: Gracias. Se somete a votación el presente orden del día y 
pido al Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero que tome 
cuenta de ello e informe el resultado. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - Toma el uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 
Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo se 
manifiesten quienes estén por la afirmativa del orden del día (Se manifiestan). 
Gracias. Le informo Presidente que fue emitida la siguiente votación: DIECISÉIS (16) 
VOTOS A FAVOR, POR LO ANTERIOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL 
ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 

 

ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN 

 

III. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA. 

 

IV. SE APROBÓ POR MAYORÍA EL ACTA DERIVADA DE LA 
SEPTUAGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

 

VI. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL DICTAMEN EMITIDO POR LA 
COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y GASTO PÚBLICO EN LO 
REFERENTE A LAS AMPLIACIONES Y REDUCCIONES AL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO 2018. 

 

VII. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL DICTAMEN EMITIDO POR LA 
COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y GASTO PÚBLICO EN LO 
REFERENTE AL CIERRE DEL EJERCICIO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS DEL FONDO DE APORTACIONES PARA LA 
INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS DEMARCACIONES 
TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL (FISMUN) EJERCICIO 2017. 

 

- - - IV.- LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA SEPTUAGÉSIMA CUARTA 
SESIÓN DE CABILDO ORDINARIA, SU APROBACIÓN, ACLARACIÓN O 
CORRECCIÓN EN SU CASO. 

- - Toma el uso de la palabra el C. Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, Secretario 
del Ayuntamiento, quien manifiesta: Como ustedes saben, se les hizo llegar a los 
miembros de este Cuerpo Colegiado el acta derivada de la Septuagésima Cuarta 
Sesión de Cabildo,  celebrada en forma Ordinaria por lo cual para dar celeridad a esta 
sesión, se solicita  a Ustedes la dispensa de la lectura del acta en mención. - - - - - - -  
- - - Hace uso de la voz el C. José Alfonso Peña Rodríguez,  Presidente Municipal 
Sustituto, quien manifiesta: Solicito a los miembros de este Honorable Cabildo emitan 
su voto en cuanto a la dispensa de la lectura así como la aprobación del acta derivada 
de la Septuagésima Cuarta Sesión Ordinaria de Cabildo y pido al Secretario del 
Ayuntamiento informe el resultado de la misma. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - Toma el uso de la voz el C. Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, Secretario del 
Ayuntamiento, quien manifiesta: Solicito a los miembros del Cabildo se manifiesten 
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quienes estén por la afirmativa. (Se manifiestan). Gracias. Quienes estén por la 
negativa y quienes están por la abstención. Informo que fue emitida la siguiente 
votación: QUINCE (15) VOTOS A FAVOR Y 01 (UN) VOTO POR LA ABSTENCIÓN, 
POR LO ANTERIOR ES APROBADO POR MAYORÍA EL ACTA DERIVADA DE LA 
SEPTUAGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.  

- - - V.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. 

- - -  Hace uso de la voz el C. José Alfonso Peña Rodríguez, Presidente Municipal 
Sustituto, quien manifiesta: Informe por favor Secretario si existe correspondencia y 
acuerdos en trámite. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 
- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 
Rodríguez Romero, quien manifiesta: Me permito informarles que  tenemos los oficios 
de los CC. Javier Alberto Garza Faz, Claudia Margarita Pacheco Quintero, Karla 
Montesinos Treviño,  Alberto Muñoz Martínez, Sixto Jesús Reyes Veraza, Analía 
Brenes Cantú y Ma. Concepción Sánchez Garza. quienes justificaron por medio de 
ellos su inasistencia a la presente sesión.  

 

- - - VI.- PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y 
GASTO PÚBLICO EN LO REFERENTE A LAS AMPLIACIONES Y REDUCCIONES 
AL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO 2018. 

- - - Toma el uso de la palabra el C. José Alfonso Peña Rodríguez, Presidente 
Municipal Sustituto, quien manifiesta: Se concede el uso de la voz a los integrantes de 
la Comisión de Hacienda, Presupuesto y Gasto Público, para que nos den a conocer 
el dictamen correspondiente. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - Hace uso de la voz el C. Primero Síndico José Alfredo Castro Olguín, quien 
manifiesta: Sí Presidente, Compañeros, les solicito que se proponga al pleno un 
receso en tanto se está sacando copias al dictamen emitido y hay otro dictamen 
también pendiente que acabamos de acordar y que se está modificando y por lo tanto 
para estar en condiciones de darle lectura y se repartan las copias de estos 
dictámenes y requiero que se someta un dictamen de cinco minutos al pleno del 
cabildo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - Toma el uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 
Rodríguez Romero, quien manifiesta: Si están ustedes de acuerdo los que estén por 
la afirmativa de que se autorice un receso de cinco minutos en tanto se actualizan los 
documentos que vieron ustedes ahorita en la previa, quienes estén por la afirmativa, 
por favor lo manifiestan. (Se manifiestan). Aprobado por unanimidad la autorización de 
un receso de cinco minutos para posteriormente continuar con la sesión. - - - - - - - - - - 
----R E C E S O : De 19:07  HORAS. REANUDÁNDOSE LA SESIÓN A LAS 19:33 HORAS.----

- - - Hace uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 
Rodríguez Romero, quien manifiesta: Se reanuda la sesión, así mismo se hace 
constar que ya se encuentra presente en esta sala de cabildo la C. Segunda Síndico 
Zita del Carmen Guadarrama Alemán. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - Toma el uso de la palabra el C. José Alfonso Peña Rodríguez, Presidente 
Municipal Sustituto, quien manifiesta: Se concede el uso de la voz a los integrantes de 
la Comisión de Hacienda, Presupuesto y Gasto Público, para que nos den a conocer 
el dictamen correspondiente. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - Hace uso de la voz el C. Primero Síndico José Alfredo Castro Olguín, quien 
manifiesta: Gracias Presidente, compañeros. (Procede a dar lectura al dictamen 
correspondiente). 

D I C T A M E N 

Reynosa, Tamaulipas, a 26 de Junio de 2018. 

COMISION DE HACIENDA PRESUPUESTO Y GASTO PÚBLICO DEL H. CABILDO 
DEL AYUNTAMIENTO DE REYNOSA TAMAULIPAS, en ejercicio de las facultades 
que  confieren los artículos 16 y 17 del Reglamento Interior de este R. Ayuntamiento, y 
toda vez que fue presentado el Proyecto de  Ampliaciones y Reducciones al  
Presupuesto de Egresos por Objeto del Gasto para el ejercicio fiscal 2018, el cual 
contempla las estimaciones de los  servicios personales; materiales y suministros; 
servicios generales; transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas; bienes 
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muebles, inmuebles e intangibles; inversión pública; participaciones y aportaciones; y, 
deuda pública, con base en sus ingresos disponibles, al respecto se emiten las 
siguientes: 

C O N S I D E R A C I O N E S 

PRIMERA.- Que el día 26 de Junio del 2018, la C.P. Esmeralda Chimal Navarrete, 

Secretaria de Finanzas y Tesorería, envió oficio dirigido al Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, Secretario del R. Ayuntamiento, mediante el cual presenta el 

Proyecto de  Ampliaciones y Reducciones al  Presupuesto de Egresos por Objeto del 

Gasto para el ejercicio fiscal 2018, para estudio, análisis y la emisión del dictamen 

correspondiente y ser sometido a consideración del Cabildo en Pleno. 

SEGUNDA.- El Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, Secretario del R. 

Ayuntamiento, remite a la Comisión de Hacienda, Presupuesto y Gasto Público,  el 

proyecto referido, para su análisis, estudio y la emisión del dictamen correspondiente. 

TERCERA.- Del análisis realizado a los documentos señalados en la anterior 

consideración, se expone que la presente administración pública estará realizando las 

erogaciones necesarias para atender las contingencias ocasionadas por los 

fenómenos meteorológicos de  la semana comprendida del 17 al 23 de junio del 

presente año, por lo que es necesario ampliar y reducir el Presupuesto de Egresos del 

Municipio de Reynosa, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 2018, de acuerdo a la 

siguiente: 

Tabla: 

 

CUARTA.- Que el día 26 de Junio del 2018, se reunió la Comisión de 
Hacienda, Presupuesto y Gasto Público, para analizar de manera minuciosa y 
profesional, el Proyecto  Ampliaciones y Reducciones Presupuesto de 
Egresos por Objeto del Gasto  del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, para el 
ejercicio fiscal 2018, de acuerdo a la siguiente: 

Tablas: 

 

 

QUINTA.-  Que la Comisión de Hacienda Presupuesto y Gasto Público, 
atendiendo la solicitud de la Secretaría de Finanzas y Tesorería, así como del 
resultado del estudio, análisis y consideraciones, esta Comisión; 

R E S U E L V E 

UNICO.-  Que visto y analizado por esta Comisión, el proyecto de  
Ampliaciones y Reducciones al Presupuesto de Egresos por Objeto del Gasto 
para el ejercicio fiscal 2018, se remite a la Secretaría del Ayuntamiento, el 

Aprobado Ampliaciones Reducciones Modificado %
379,617,274.54     0.00 0.00 379,617,274.54      17%

109,156,634.58     0.00 0.00 109,156,634.58      5%

409,315,572.47     0.00 0.00 409,315,572.47      18%

200,687,726.60     20,000,000.00 0.00 220,687,726.60      10%

118,666,484.22     0.00 0.00 118,666,484.22      5%

956,666,911.42     0.00 20,000,000.00        936,666,911.42      41%

15,761,824.42       0.00 0.00 15,761,824.42        1%

90,856,476.70       0.00 0.00 90,856,476.70        4%

2,280,728,904.96  20,000,000.00          20,000,000.00        2,280,728,904.96  100%Total

Transferencias y Asignaciones

Bienes Muebles e Inmuebles

Inversión Pública

Participaciones y Aportaciones

Deuda Pública

Propuesta de Modificaciones al Presupuesto de Egresos  2018

Clasificación por Objeto del Gasto

Servicios Personales

Materiales y Suministros

Servicios Generales

Aprobado Ampliaciones Reducciones Modificado
4480 Ayudas por Desastres Naturales 0.00 20,000,000.00 0 20,000,000.00

Aprobado Ampliaciones Reducciones Modificado
6140 777,190,599.72 0.00 20,000,000.00 757,190,599.72

Inversión Pública

División de Terrenos y Construcción de Obras

Transferencias, Asignaciones y Subsidios
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Proyecto de Presupuesto de Egresos mencionado con anterioridad, para 
someterlo a la autorización del cabildo en pleno, por lo que se emite el 
siguiente; 

D I C T A M  E N 

Esta Comisión de Hacienda, Presupuesto y Gasto Público del H. Cabildo del 
Ayuntamiento de Reynosa Tamaulipas, ha realizado el estudio, análisis y 
revisión del Proyecto de Ampliaciones y Reducciones al Presupuesto de 
Egresos por Objeto del Gasto para el ejercicio fiscal 2018, dicho Proyecto fue 
elaborado de conformidad con las disposiciones contenidas en el Código 
Municipal para el Estado de Tamaulipas; en la Ley General de Contabilidad 
Gubernamental; y, en la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades 
Federativas y sus Municipios  cumpliendo con lo dispuesto por el Reglamento 
Interior del Municipio de Reynosa Tamaulipas, por lo que se considera 
procedente someterse a la aprobación del H. Cabildo el Proyecto de 
Ampliaciones y Reducciones al Presupuesto de Egresos por Objeto del Gasto 
para el ejercicio fiscal 2018, en los términos de los  Considerandos TERCERO 
y CUARTO del presente documento. 

Así lo acuerdan y firman los integrantes de la Comisión de Hacienda, 
Presupuesto y Gasto Público, los CC. JOSÉ ALFREDO CASTRO OLGUIN, 
Síndico Primero y ZITA DEL CARMEN GUADARRAMA ALEMÁN, Síndico 
Segundo. 

Es cuánto. 

- - -Toma el uso de la palabra el C. José Alfonso Peña Rodríguez, quien manifiesta: 

Gracias Síndico, como se informó al inicio de la sesión, se encuentra presente en la 

sala contigua la C. C.P.A. Esmeralda Chimal Navarrete, Secretaria de Finanzas y 

Tesorería por lo cual se somete a votación se autorice su intervención en caso de ser 

necesario por lo que pido al Secretario del Ayuntamiento  someta a votación y nos dé 

el resultado de la misma. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo  se 

manifiesten quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo. (Se manifiestan). 

APROBADO POR UNANIMIDAD LA PARTICIPACIÓN DE LA C. C.P.A. ESMERALDA 

CHIMAL NAVARRETE, SECRETARIA DE FINANZAS Y TESORERÍA. - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. José Alfonso Peña Rodríguez,  Presidente 

Municipal Sustituto, quien manifiesta: Si alguien tiene alguna duda al respecto, favor 

de manifestarlo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la palabra el C. Regidor Héctor Alejandro Olivares Zavala, quien 

manifiesta: Nada más una pregunta a la Tesorera, solamente hacer mención, debido a 

la propuesta que realizó un servidor la semana pasada en la sesión de Cabildo para 

poder apoyar a las personas que más lo requieren ahorita en estos momentos de 

emergencia, en base a esto se harán estas modificaciones al presupuesto y solicitar al 

Honorable Cabildo con respeto poder integrar una Comisión, Tránsito va ir integrada 

por diversos miembros de este Honorable Cabildo  y revisar que estos apoyos que se 

van a dar a las personas afectadas  sean de la manera más responsable en vigilancia 

y que se hagan de manera transparente, esto para cerciorarnos que estos apoyos se 

puedan entregar lo más pronto posible porque sabemos que la gente está necesitada 

de ellos pero también sabemos que tenemos un proceso electoral en marcha, 

tenemos que cuidar las formas de cómo vamos a entregar estos apoyos, por eso es 

que solicito a este cabildo poder integrar esta Comisión transitoria en lo que se puede 

llevar a cabo la entrega de estos apoyos. Muchas gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. José Alfonso Peña Rodríguez, Presidente 

Municipal Sustituto, quien manifiesta: Regidor Héctor Olivares, no considero necesaria 

la creación de una Comisión, todos los regidores, todos están invitados, desde el 

primer momento todos han estado participando con nosotros en las colonias y desde 
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luego lo que ahorita estamos por aprobar, todos están invitados a estar presentes en 

la manera en cómo se ejerzan estos productos y  en la manera en como sean 

aplicados a través de las diferentes ayudas que podamos llevar a todos los 

ciudadanos, todos los regidores están invitados para que puedan constatar la 

aplicación de estos recursos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la voz la C. Regidora Alicia Isabel Pizaña Navarro, quien manifiesta: 

Yo considero que si es necesario, los recursos se van a llevar con transparencia y 

pues no le veo el caso de no hacer la Comisión, pero lo podemos someter a votación 

y ya que los regidores decidamos si se hace la Comisión o no, yo creo que está muy 

bien la propuesta del Regidor Héctor, no sé los demás que quieran, yo si le pedirá. - - 

- - - Solicita el uso de la palabra el C. Regidor Edgar Garza Hernández, quien 

manifiesta: Yo nada más quiero hacer una observación, esto es un seguimiento a  las 

acciones que han perdido el Ayuntamiento, siendo que la primer respuesta ante este 

desastre meteorológico que sufrió la ciudad, primero actuaron los elementos de 

Protección Civil Municipal y posteriormente se han sumado Servicios Públicos 

Primarios, Sector Salud, se han entregado alimentos, se ha estado dando cobijo, 

entonces la aprobación de esta propuesta es un seguimiento en el sentido de estar 

como Ayuntamiento formando parte y ayudando. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la voz el C. Primer Síndico José Alfredo Castro Olguín, quien 

manifiesta: Sí, Presidente, compañeros, yo creo que todo el cabildo en pleno se 

demuestra con esta sesión, con esta convocatoria de manera emergente, incluso en 

una sesión anterior a esta se citó para poder procesar esta información y esta sesión 

de cabildo, se demuestra que está plenamente comprometido con los reynosenses y 

al aprobarse esta propuesta de veinte millones para que se aplique de manera 

emergente a todos los que sufrieron lamentables daños por esta contingencia 

climatológica pues yo creo que se está demostrando que este Ayuntamiento es 

responsable y todas las Comisiones están trabajando, están trabajando desde el 

primero momento la Comisión de Protección Civil, de Salud, Obras Públicas, de 

manera muy importante nos estuvo informando el Regidor David las acciones que se 

han estado llevando a cabo, la Comisión de Educación también ha estado visitando 

las escuelas afectadas, la Comisión de Hacienda pues ahora con este dictamen que 

les presentamos, todas las comisiones están trabajando y el Cabildo en Pleno, 

entonces yo creo que   debe seguir así el cabildo con todas las Comisiones 

trabajando en beneficio de los reynosenses  y ya el Presidente pues dio respuesta a la 

inquietud a la propuesta del Regidor Olivares que todos nos podemos integrar a los 

eventos de entregas, de apoyos en la aplicación de este recurso, y creo que también 

obviamente Contraloría Municipal es la responsable que todos esos apoyos y ayudas  

se hagan de la manera más puntual y correcta posible a todos los reynosenses y creo 

que ya está dado el trabajo de las Comisiones y del Cabildo en pleno con esta 

propuesta. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - -  Toma el uso de la palabra el C. José Alfonso Peña Rodríguez, Presidente 

Municipal Sustituto, quien manifiesta: Gracias Síndico. Si no existe ninguna otra 

intervención solicito al Secretario del Ayuntamiento someta a votación el presente 

punto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - -  Hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros del Cabildo  se 

manifiesten quienes estén por la afirmativa del presente punto. (Se manifiestan). 

Informo Presidente que fue emitida la siguiente votación:  DIECISIETE (17) VOTOS A 

FAVOR,  POR LO ANTERIOR ES APROBADO POR UNANIMIDAD EL DICTAMEN 

EMITIDO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y GASTO PÚBLICO 

EN LO REFERENTE A LAS AMPLIACIONES Y REDUCCIONES AL 

PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO 2018. - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra el C. José Alfonso Peña Rodríguez, Presidente 

Municipal Sustituto quien manifiesta: Gracias Secretario, agradezco a todos el apoyo a 

esta propuesta que quiero decirles con toda certeza que estos recursos que hemos 

autorizado el día de hoy serán aplicados de manera igualitaria, democrática sin ningún 
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distingo para todos los reynosenses afectados. Muchas gracias por el apoyo 

compañeros regidores. Adelante con la sesión Secretario. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - VII.- PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 

DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y 

GASTO PÚBLICO EN LO REFERENTE AL CIERRE DEL EJERCICIO Y DESTINO 

DE LOS RECURSOS DEL FONDO DE APORTACIONES PARA LA 

INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS DEMARCACIONES 

TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL (FISMUN) EJERCICIO 2017. 

 - - - Toma el uso de la voz el C. José Alfonso Peña Rodríguez, Presidente Municipal 

Sustituto, quien manifiesta: Se concede de nueva cuenta el uso de la voz a la 

Comisión de Hacienda, Presupuesto y Gasto Público, para que nos den a conocer el 

dictamen correspondiente. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - -  Hace uso de la palabra la C. Segunda Síndico Zita del Carmen Guadarrama 

Alemán, quien manifiesta: Buenas tardes. (Procede a dar lectura al dictamen 

correspondiente). 

D I C T A M E N 

Reynosa, Tamaulipas, a 26 de Junio de 2018.  

COMISION DE HACIENDA PRESUPUESTO Y GASTO  PÚBLICO DEL H. CABILDO 
DEL H. REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE REYNOSA TAMAULIPAS, en 
ejercicio de las facultades que  confieren los artículos 16 y 17 del Reglamento Interior 
de este Ayuntamiento, y toda vez que fue presentado la solicitud de acciones con los 
recursos remanentes del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social 
Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal para el Cierre del 
Ejercicio Fiscal 2017. (FISMUN), al respecto se emiten las siguientes: 

C O N S I D E R A C I O N E S 

PRIMERA.- Que el día 26 de junio del 2018, la C.P. Esmeralda Chimal Navarrete, 
Secretaria de Finanzas y Tesorería, envió oficio dirigido al Lic. Roberto Carlos 
Rodríguez Romero Secretario del R. Ayuntamiento, mediante el cual presenta el 
Proyecto de acciones  con los recursos del Fondo de Aportaciones para la 
Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito 
Federal para el Cierre del Ejercicio Fiscal 2017. (FISMUN),  para estudio, análisis y la 
emisión del dictamen correspondiente y ser sometido a consideración del Cabildo en 
Pleno. 

SEGUNDA.- Que el día 26 de junio del 2018, se reunió la COMISION DE HACIENDA 
PRESUPUESTO Y GASTO PÚBLICO DEL H. CABILDO DEL H. REPUBLICANO 
AYUNTAMIENTO DE REYNOSA TAMAULIPAS, para revisar y analizar la propuesta 
en mención. 

TERCERA.- Que el pasado 31 de enero de 2017 fue publicado en el Periódico Oficial 
del Estado de Tamaulipas la distribución y los montos de los recursos del Fondo de 
Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones 
Territoriales del Distrito Federal Ejercicio Fiscal 2017. (FISMUN). A estos recursos se  
han adicionado los rendimientos financieros  por lo que se presenta la siguiente: 

Tabla: 

 

CUARTA.-  Que con fecha 4 de junio de 2018 la Secretaria de Finanzas y Tesorería 

recibió el oficio CGFM/1003/2018 girado por la Coordinación General de Fondos 

FISMUN 2017 IMPORTE

PEF 2017 67,752,677.00

RENDIMIENTOS 2017 523,793.21

RENDIMIENTOS 2018 93,576.00

TOTAL FISMUN 2017 68,370,046.21
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Municipales en el que solicita la autorización de las acciones de equipamiento en 

centros de salud con los recursos remanentes  del Fondo de Aportaciones para la 

Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito 

Federal Ejercicio Fiscal 2017, de acuerdo a las siguientes: 

T a b l a s : 

 

 

 

Por lo que con la solicitud en mención, se requiere aplicar los recursos conforme a la 

siguiente: 

T a b l a: 

 

QUINTA.- Que la Comisión de Hacienda Presupuesto y Gasto Público, atendiendo el 

último Acuerdo de la Comisión  de Planeación para el Desarrollo Municipal, mismo 

que en su última sesión aprobó el equipamiento de los centros de salud ubicados en 

las colonias descritas en el considerando anterior  por un monto de $ 2,971,688.94, 

así como del resultado del estudio, análisis y consideraciones, esta Comisión;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

R E S U E L V E 

UNICO.-  Que visto y analizado por esta Comisión la solicitud de acciones con los 

recursos remanentes del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social 

Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal para el Cierre del 

Ejercicio Fiscal 2017. (FISMUN), se remite a la Secretaría del Ayuntamiento, la 

solicitud de acciones con los recursos remanentes del Fondo de Aportaciones para la 

Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito 

Federal para el Cierre del Ejercicio Fiscal 2017. (FISMUN), para someterlo a la 

autorización del cabildo en pleno, por lo que se emite el siguiente; 

D I C T A M  E N                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Esta Comisión de Hacienda, Presupuesto y Gasto del H. Cabildo del Ayuntamiento de                    

Reynosa Tamaulipas, ha realizado el estudio, análisis y revisión de la solicitud de 

acciones con los recursos remanentes del Fondo de Aportaciones para la 

Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito 

Federal para el Cierre del Ejercicio Fiscal 2017. (FISMUN), dicho proyecto cumple con 

las disposiciones señaladas en la Ley de Coordinación Fiscal así como en el Código 

Municipal para el Estado de Tamaulipas   por lo que se considera procedente 

CONCEPTO IMPORTE

Equipamiento 1,025,543.50                    

Mobiliario y Equipo 1,502,094.36                    

Equipo Dental 444,051.09                       

Total 2,971,688.94$                 

MONTO

933,134.71

541,791.65

567,071.10

453,151.12

476,540.34

2,971,688.94

Voluntad y Trabajo

Total

COLONIA DESTINO

Satelite

Lomas del Pedergal

Ampliación Rancho Grande

Centro de Salud

Centro de Salud

Centro de Salud

Centro de Salud

Centro de SaludArcoiris

CAPÍTULO OBJETO DEL GASTO IMPORTE

2000 Materiales y Suministros 866,644.56

5000 Bienes Muebles 2,105,044.38

2,971,688.94Total
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someterse a la aprobación del H. Cabildo la solicitud de acciones con los recursos 

remanentes del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de 

las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal para el Cierre del Ejercicio Fiscal 

2017. (FISMUN) la solicitud de acciones con los recursos remanentes del Fondo de 

Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones 

Territoriales del Distrito Federal para el Cierre del Ejercicio Fiscal 2017. (FISMUN), en 

los términos del considerado CUARTO del presente Dictamen. 

Así lo acuerdan y firman los integrantes de la Comisión de Hacienda, Presupuesto y 

Gasto Público, los CC. JOSÉ ALFREDO CASTRO OLGUIN, Síndico Primero y ZITA 

DEL CARMEN GUADARRAMA ALEMÁN, Síndico Segundo. 

Es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la voz el C. José Alfonso Peña Rodríguez, quien manifiesta: 

¿Alguno de ustedes tiene alguna pregunta al respecto?, Regidora Georgina Aparicio. -

---Comenta la Regidora Aparicio: Sí, solo que estamos revisando la suma es que son 

noventa y cinco centavos y tiene noventa y cuatro centavos, en la segunda hoja, ---

Interviene la C. C.P.A  Esmeralda Chimal Navarrete, quien manifiesta: Es un techo 

presupuestal que nos requieren, en cuanto terminen de hacer las compras y si hay un 

remanente se vuelve a hacer, a integrar, es del fondo, entonces si hay remanentes se 

tendría que reintegrar al capital fondo. ---Correcto, comenta la Regidora Georgina 

Aparicio Hernández. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la palabra la C.  Segunda Síndico Zita del Carmen Guadarrama 

Alemán, quien manifiesta: Bueno, nada más para que quede asentado, el monto 

correcto es el que se ha llevado es de $2,971,688.94  al sumar a la distribución de las 

colonias los centavos es de $2,971,688.92 , eso es la cifra correcta. ---Comenta la 

Regidora Georgina Aparicio Hernández: Es que suma noventa y cinco por eso era la 

intervención. ---Agradece el C. José Alfonso Peña Rodríguez y pide al Secretario del 

Ayuntamiento someta a votación el presente punto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros del Cabildo  se 

manifiesten quienes estén por la afirmativa del presente punto. (Se manifiestan). 

Informo Presidente que fue emitida la siguiente votación:  DIECISIETE (17) VOTOS A 

FAVOR,  POR LO ANTERIOR ES APROBADO POR UNANIMIDAD EL 

DICTAMENEMITIDO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y 

GASTO PÚBLICO EN LO REFERENTE AL CIERRE DEL EJERCICIO Y DESTINO 

DE LOS RECURSOS DEL FONDO DE APORTACIONES PARA LA 

INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS DEMARCACIONES 

TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL (FISMUN) EJERCICIO 2017. - - - - - - 

- - - VIII.- INFORME DE LAS COMISIONES. 

- - - Toma el uso de la voz el C. José Alfonso Peña Rodríguez,  Presidente Municipal 
Sustituto, quien manifiesta: Se concede el uso de la voz a las diferentes comisiones 
para que si tienen algún informe que exponer puedan hacerlo. - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - Hace uso de la palabra la C. Regidora María Elena Blanco Chávez, quien 
manifiesta: Presidente, Compañeros, Síndicos y Regidores, Medios de Comunicación, 
informarles que en Salud, ya empezamos a trabajar, se habían asignado siete 
colonias en alerta, se han agregado dos zonas más, está distribuido por zonas y se 
han agregado dos zonas más, en la zona número ocho y nueve que es la Ferrocarril 
Poniente y es Condados del Norte y las colonias que están a su alrededor, quiero 
comentarles que hemos estado realizando las brigadas con el Departamento de 
Epidemiologia, es un trabajo en conjunto municipio con Gobierno, son seis brigadas 
las que salen a diario más dos  brigadas más que nos mandaron por parte del 
Gobierno del Estado, una viene de Matamoros y otra de Ciudad Victoria, la situación, 
pues hay algunas colonias todavía con agua, de lado poniente ya se hizo toda la 
limpieza, ahorita ya entraron en función las fumigaciones, en cuanto a los albergues 
tenemos dos albergues, uno el polideportivo, salud estamos teniendo reunión todos 
los días a las dos de la tarde para ver los resultados de veinticuatro horas, a las dos 
de la tarde tenían dieciséis personas albergadas en el polideportivo pero ahorita me 



 
 

11 
 

están pasando  el último informe y hay diecinueve personas en el polideportivo y hay 
cuarenta personas en un refugio temporal que es la iglesia del Hijo del Carpintero de 
la Colonia Ernesto Cedillo y hay un total de cuarenta personas entre niños y adultos, 
bueno pues ya se empieza a ver la necesidad de participar Salud, estuvimos en las 
colonias Lázaro Cárdenas, Nuevo Amanecer, Pedro J. Méndez, Constitución el día de 
ayer y hoy  en Rincón de las Flores, Lucio Blanco, Reserva Territorial y Paseo de las 
Flores, se están encontrando ya ahorita personas con problemas con diarreas, tres 
sospechosos de dengue, todavía no están confirmadas, únicamente se les hizo la 
prueba a quienes demuestran que son sospechosos, dentro de la gente de COEPRIS 
ya empezó a repartir los kit de limpieza en las casas y entregar hipoclorito de calcio y 
de sodio para clorar las aguas que tengan ellos, en algunos lugares hay habitaciones 
en las que todavía no tienen agua y están acumulando en botes, entonces se está 
clorando el agua para que haya la seguridad de que no haya ningún precursor de 
alguna enfermedad y también el Gobierno del Estado mando unas avispas parasíticas 
que esas avispas se ponen para evitar la mosca domestica que ya está empezando  a 
aparecer también las moscas y se están poniendo en puntos estratégicos y bueno, 
nos pidieron apoyo en cuanto a medicamento que son cinco medicamentos y ya hice 
un oficio solicitando medicamento aquí al Presidente que siempre nos ha estado 
apoyando, con copia a Servicios Administrativos y al Jefe de Compras, es un 
medicamento que se le agotó a la Secretaría de Salud y pues vamos a tener que estar 
apoyando y ese medicamento estará bajo control, si se da un tubo de algún 
medicamento en pomada vamos a tener un registro de a quien ese le va estar 
entregando, yo solicite cien tubos de miconazol, cien de óxido de zinc y de varicid 
pomada que es lo que el día de hoy en la reunión de las dos de la tarde nos solicitaron 
apoyo. Es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - -  Toma el uso de la palabra la C. Regidora Georgina Aparicio Hernández, quien 
manifiesta: Buenas tardes a todos, dentro de lo que es mi Comisión de Educación, 
haciendo un recorrido un día después de los daños y hasta el momento tenemos 
treinta y tres escuelas afectadas las cuales están en las Colonias Pedro J. Méndez, 
Rincón de las Flores, Paseo de las Flores, Naranjitos, Delicias, estas escuelas, los 
daños fueron en forma general de menor a mayor, inundaciones,  tenemos caídas de 
árboles, sobre todo hay una escuela que un pino de la escuela cayó sobre el techo de 
unos vecinos y estamos solicitando de la manera más atenta para que Servicios 
Generales y Servicios Primarios como ya les había comentado Alcalde nos puedan 
ayudar para resolver y tomar nota, para poder apoyar en las escuelas, tenemos en 
todos los niveles jardines de niños, primarias, secundarias, en las visitas me han 
acompañado autoridades del Estado, como la Directora de Educación del Estado de 
Primarias, también nos visitó el Director del Estado de Secundarias Técnicas y de 
Secundarias tanto generales como técnicas, entonces hemos hecho esos recorridos y 
hemos estado en contacto con Servicios Primarios, sabemos que hay otras 
prioridades, ahorita ya algunos ciclos escolares cerraron, aquellos que tienen los 
ciclos de ciento ochenta y cinco días, pero bueno, les pedimos a nombre de todo lo 
que es educación que por favor a la brevedad posible puedan ayudarnos con las 
peticiones que anteriormente he mencionado. Es todo. Gracias. ---Comenta el C. José 
Alfonso Peña Rodríguez, Presidente Municipal Sustituto: Claro que sí Regidora. 
Muchas gracias por el apoyo. ¿Alguien más compañeros?. Regidor Héctor Olivares.- - 
- - -  Toma el uso de la voz el C. Regidor Héctor Alejandro Olivares Zavala, quien 
manifiesta: Nada más voy a entregar el informe. Gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

- - - IX.- ASUNTOS GENERALES. 

Sin asuntos generales.  

- - - X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

- - - Toma el uso de la voz el C. Presidente Municipal Sustituto José Alfonso Peña 
Rodríguez, quien manifiesta: Agotado el orden del día de la presente sesión siendo las 
veinte horas con dos minutos (20:02 Horas)  del día veintiséis (26) de junio del año 
dos mil dieciocho (2018) se da por concluida la misma. Muchas gracias. Firmando los 
que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - D O Y   F E - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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C. José Alfredo Castro Olguín   C. Zita del Carmen Guadarrama 
Primer Síndico               Segundo Síndico 
 
 
 
 
 JUSTIFICÓ 
C. Javier Alberto Garza Faz   C. Erika Lorena Saldaña Muñoz 
1er. Regidor      2º  Regidor  
 
          
       JUSTIFICÓ 
C.  Regino Iván Bermúdez Torres  C. Claudia Margarita Pacheco 
Quintero  
3er.  Regidor     4º  Regidor  
 
 
 
       JUSTIFICÓ 
C. David Jorge Aguilar Meraz   C. Karla Montesinos Treviño 
5º  Regidor     6º  Regidor  
 
 
        
C. José Hugo Ramírez Treviño   C. Mariana Aguilar García.  
7º Regidor                  8º  Regidor  
 
 
 
       
C. Juan Antonio Velázquez Moreno  C. Ma. Elena Blanco Chávez 
9º  Regidor     10º. Regidor 
 
  
 
   
C. Edgar Garza Hernández   C. Georgina Aparicio Hernández 
11º  Regidor               12º  Regidor 
 
 
 
 JUSTIFICÓ     
C. Alberto Muñoz Martínez   C. Dalia Nava Abundis 
13º  Regidor     14º  Regidor  
 
 
 
 JUSTIFICÓ 
C. Sixto Jesús Reyes Veraza   C. Alicia Isabel Pizaña Navarro  
15º  Regidor     16º  Regidor 
  
 
 
 JUSTIFICÓ 
C. Analía Brenes Cantú    C.Héctor Alejandro Olivares Zavala 
17º  Regidor     18º  Regidor 
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 JUSTIFICÓ 
C. Ma. Concepción Sánchez Garza  C. Patricia Ramírez Ruiz 
19º Regidor     20º Regidor   
 
 
  
 
C. Anselmo Almaraz Salazar   C. Lic. Roberto Carlos Rodríguez 
Romero     Secretario del R. Ayuntamiento. 
21º. Regidor                     

 
 
 

 
 

C. José Alfonso Peña Rodríguez 
                                      Presidente Municipal Sustituto 

 


